
Otázka č. 3: 

V časti Východisková situácia je uvedené, že celkový počet záznamov zdravotnej 

dokumentácie pacientov, ktoré do NZIS pribúdajú na dennej báze cez jeho služby je viac ako 

500 000 za jeden pracovný deň. Aká je priemerná veľkosť jedného záznamu? 

 

Odpoveď č. 3:  

Priemerná veľkosť jedného serializovaného záznamu je cca 82 KB. 

  

Otázka č. 4:  

V časti Predmet projektu sa uvádza, že predmetom projektu je zber výkonov naviazaných na 

zdravotnú dokumentáciu, neskôr sa naviazanie opakuje ako dôležitý princíp. Akým spôsobom 

budú výkony naviazané na zdravotnú dokumentáciu? 

 

Odpoveď č. 4:  

Popis k zadaniu zberu výkonov naviazaných na zdravotnú dokumentáciu uvádzame v bode 5 

častiach s názvom „eVysetrenie“ a eVykazovanie“ B1 Opis predmetu zákazky, súťažných 

podkladov. 

  

  

Otázka č. 5:  

V časti Predmet projektu sa uvádza, že predmetom projektu je štruktúrovaný zápis údajov z 

TOP 30 klinických dokumentov podľa početnosti vytvorených dokumentov. Zápis bude 

vykonávaný ručne alebo automaticky? Ak automaticky, z čoho sa budú údaje extrahovať a kto 

zabezpečí extrakciu? 

 

Odpoveď č. 5:  

Popis k zadaniu implementácie TOP 30 klinických dokumentov uvádzame v bode 5 častiach s 

názvom „Vizuálne služby pre IS PZS (VS IS PZS)“ B1 Opis predmetu zákazky, súťažných 

podkladov. 

  

Otázka č. 6:  

V časti Predmet projektu sa uvádza, že predmetom projektu je doplnenie nových platforiem. 

Aké (ktoré) platformy má NCZI na mysli? 

  

Odpoveď č. 6:  

Dodávateľ dodá všetky potrebné licencie súvisiace s predmetom dodávky. Predmetom dodávky 

je o.i rozšírená servisná zbernica popis ktorej uvádzame v kapitole ESB+, B1 Opis predmetu 

zákazky, súťažných podkladov. Táto zbernica predstavuje platformu v rámci ktorej budú inými 

projektami zadefinované služby čo predstavuje otvorenie systému pre tretie strany. 

  

Otázka č. 7:  

Požiadavka V26 hovorí o pravidelnom testovaní všetkých participujúcich ľudských zdrojov, 

dodávaných Dodávateľom na projekt. Očakávaná úspešnosť (výsledky testov) je 90%. Čo 

nastane v prípade, ak kľúčový expert, ktorý splnil všetky kvalifikačné kritéria, nesplní tento 

výsledok? 

 

Odpoveď č. 7:  

V prípade, nesplnenia očakávaného výsledku testov, bude umožnené doštudovanie vedomosti 

a opakovanie testu. 

   



Otázka č. 8:  

Požiadavka V26 hovorí o pravidelnom testovaní všetkých participujúcich ľudských zdrojov, 

dodávaných Dodávateľom na projekt. Očakávaná úspešnosť (výsledky testov) je 90%. Čo 

nastane v prípade, ak zdroj dodávateľa, ktorý nie je kľúčový expert, nesplní tento výsledok? 

 

Odpoveď č. 8:  

Požiadavka nerozdeľuje kľúčových expertov od iných riešiteľov Zhotoviteľa. Požiadavka je 

vznesená pre všetkých riešiteľov Zhotoviteľa rovnako. 

  

Otázka č. 9:  

Požiadavka V26 hovorí o pravidelnom testovaní všetkých participujúcich ľudských zdrojov, 

dodávaných Dodávateľom na projekt. Očakávaná úspešnosť (výsledky testov) je 90%. Kto 

certifikuje objektívnosť a transparentnosť týchto testov? (prosíme uviesť certifikačný orgán) 

 

Odpoveď č. 9:  

Testy a ich vyhodnotenie bude vykonávať NCZI. 

  

Otázka č. 10:  

Požiadavka V26 hovorí o pravidelnom testovaní všetkých participujúcich ľudských zdrojov, 

dodávaných Dodávateľom na projekt s rozdelením jednotlivých kategórií na oblasti. Úlohou 

testerov je kontrolovať súlad produktu s testovacími scenármi. Prečo majú byť testeri, testujúci 

podľa stranou NCZI vopred schválených testovacích scenárov testovaní na znalosti? (prosíme 

uviesť zvlášť pre kategóriu legislatíva a zvlášť pre kategóriu Štandardy a Normy) 

 

Odpoveď č. 10:  

Štandardy a Normy – pri vykonávaní testovacích scenárov je potrebné, aby testér mal znalosti 

z oblasti Noriem a Štandardov, nakoľko bez týchto vedomostí nebude vedieť správne 

vyhodnotiť výsledky testov.  

 

Legislatíva – pre prípravu testovacích scenárov je potrebné aby testér mal znalosti aj v oblasti 

legislatívy, aby vedel správne a s pochopením vyhodnotiť výsledky testov ako aj samotný 

priebeh testov, ich logickú a procesnú stránku. 

  

Otázka č. 11:  

Požiadavka B3 hovorí o vykonaní nezávislého auditu. Kto vykoná nezávislý audit? Prečo je 

táto požiadavka uvedená v opise predmetu zákazky pre Dodávateľa? 

 

Odpoveď č. 11:  

Nezávislý audit zabezpečí objednávateľ. Na základe tejto požiadavky musí uchádzač počítať s 

poskytnutím potrebnej súčinnosti pri výkone auditu. 

 


